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A JNSZMPSZ Kunszentmártoni Tagintézményének beszámolója 

az EFOP 3.1.6 projekt 2. negyedévi megvalósításáról 

 

A JNSZMPSZ Kunszentmártoni Tagintézménye 2018.04.05-2018.06.30. között tartotta 

meg Szenzoros alapú anyanyelvi problémák fejlesztése című programját óvodás gyermekek 

számára a Szolnoki Tankerületi Központ EFOP 3.1.6. „Hinned kell, hogy a világ teveled is 

ékes.” című pályázatának keretében. A program a csépai Vackor Művészeti Óvodában valósult 

meg, ahol szívesen fogadták a kezdeményezést. 

A rendezvény főbb elemeinek megszervezése nem jelentett nehézséget, hiszen a 

logopédiai ellátás járásunkban igen nehezen tud megvalósulni, így minden plusz lehetőségnek 

örülnek az intézmények. A gyermekeket a kötelező logopédiai szűrésen fennakadt gyermekek 

közül válogattuk. Két csoport indult 3-3 fővel. 

 

   

 A tervezett program elsődleges célja a nyelvi rendszer kiépítése részképesség 

fejlesztéssel megtámogatva, ezáltal az iskolai tanulás sikerességének elősegítése. A tizenöt 

alkalomra tervezett programban helyet kapott a mozgás- , testséma , percepció, és 

beszédkészség fejlesztése a korosztálynak 

megfelelő játékos formában. Az egyes alkalmak 60 

percesek voltak, egy csoportban három gyermek 

vett részt.  A programban kiemelkedően 

fontosak voltak a mozgásos játékok, hiszen a 

gyermek számára  az egyik legfontosabb 



EFOP-3.1.6-16-2017-00026 
 

örömszerzési mód a mozgás, ami által egyre több  tapasztalatot szerez önmagáról és az őt 

körülvevő világról. A közösen végzett játékos feladatok az ismeretszerzésen túl, segítik a 

gyermekek önbizalmának, empátiás és kompromisszumkészségének, másokra való odafigyelés 

képességének valamint a kudarctűrő képességének fejlődését is.  

    

 Úgy érzem, hogy ezeket a célokat nagyrészt sikerült teljesíteni. Azt, hogy ez idő alatt 

valójában mennyit fejlődtek a gyermekek, nem tudjuk lemérni. A nyelvi rendszer kiépülése, 

valamint egyes részképességek fejlődése hosszabb folyamat. A program  haszna majd az 

iskolai tanulás sikerességében lesz igazán mérhető.  

 Azonban annyit elmondhatok, hogy a gyermekek a foglalkozásokon szívesen vettek 

részt, nagyon élvezték a mozgásos játékokat, odafigyeltek egymásra, és az egyes 

foglalkozásokon tanultakat később könnyebben felidézték. 

 

Tiszaföldvár, 2018.07.15. 

 

Szaszkóné Gala Katali 

Programfelelős 

 


